

Posudek na diplomovou práci Lucie Vörösové „Péče obcí Regionu Povodí  
Mratínského potoka o rozvoj sportu“

Práce kombinuje dvě aktuální témata – rozvoj sportu a nové formy práce na lokální úrovni samosprávy. Celkem má práce 107 stran včetně příloh, na nichž autorka ve struktuře odpovídající danému typu práce provedla analýzu teoretických poznatků, vlastní šetření a syntézu získaných poznatků o situaci v péči o sport na sledovaném území.

Diplomantka v teoretické části popisuje prostředí jak veřejné správy, tak sportu z hlediska změn, k nimž došlo za poslední dvě desetiletí a které podmínily současný stav péče o sport i úsilí menších obcí spojit své zdroje k řešení nejrůznějších oblastí života včetně sportu. Je patrné, že dobře zvládla tuto tematiku.

Výsledková část jednak podává velmi ucelenou charakteristiku jednotlivých obcí s důrazem na sport, jednak analyzuje společné aktivity těchto obcí ve vztahu k možným sférám jejich spolupráce v oblasti sportu. Zde je nutno podotknout, že není jednoduché získat poznatky o situaci na malých obcích, které mají jen velmi omezený počet profesionálních a odborných pracovníků. Metody získání dat považují za adekvátní. Chybí informace o období realizace šetření.

V souhrnu práce není charakterizována metoda „zpracování“ dat a výsledky hovoří o tom, co bylo realizováno, nikoli výstupem.

Diplomantka plně zvládla poznatkovou bázi o dané problematice a způsob vědecké práce na daném stupni vysokoškolského studia. Práce čtenáři poskytne mnoho informací o veřejné správě, její samosprávné části - obcích i o fungování svazku obcí, jako jedné z možných forem spolupráce. Výsledky nejen ilustrují stávající situaci v mikroregionu, ale lze ji doporučit jako výchozí podklad pro příslušné orgány mikroregionu, na němž je možné stavět strategii rozvoje sportu.

Práci považuji za velmi zdařilou, pečlivě a svědomitě zpracovanou a doporučuji k obhajobě.



doc. PhDr. Irena

V Praze dne 15.9.2008  
Slepičková, CSc.

UK-FTVS, KIN

Otázka k obhajobě

- 1) Jako cestu lze zvolit pro prezentaci výsledků Vaší práce představitelům zkoumaného mikroregionu?